

Viziunea școlii - ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 124

Educația primită în școala noastră oferă tinerilor posibilitatea de a se integra în mod eficient într-o lume în continuă schimbare !

Misiunea școlii - ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 124

Școala este deschisă pentru toți membri comunității care au nevoie de educație . Promovează calitățile lor, indiferent de etnie sau religie, sprijinind idealuri și valori în vederea formării unei personalități autonome și creative , satisfăcând nevoia fiecărui elev de a se simți sigur pe sine, apt pentru a face față cerințelor actuale ale societății și de a avea șanse egale la educație și cultură, fiind tratați în funcție de idealurile pe care le au , identificându-se talentele fiecăruia și îndrumarea lor în funcție de acestea.

Școala este un cadru adecvat unde elevii își formează și dezvoltă deprinderile și capacitățile necesare continuării studiilor în domeniile de care comunitatea are nevoie la momentul actual și în perspectivă, cunoscută fiind rapiditatea transformărilor din lumea contemporană, România fiind una dintre țările unde nevoia schimbării mentalităților reprezintă o necesitate imperioasă, un aport deosebit în acest sens aducându-și școala prin activitățile desfășurate , valorile promovate și diseminate în cadrul întregii comunități.

Ținte strategice - ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 124

T1: Realizarea cadrului adecvat pentru un proces educativ de calitate prin dezvoltarea parteneriatelor educaționale școală-părinți, administrație publică locală, comunitate, ONG-uri

Prin această țintă se urmărește crearea unui spațiu adecvat cerințelor de funcționare pentru formarea elevilor, prin cooperare cu autoritățile locale și comitetele de părinți consolidând astfel parteneriatul școală – comunitate.

T2: Facilitarea participării cadrelor didactice la cursuri de formare continuă și perfecționarea în vederea îmbunătățirii calității procesului instruitiv-educativ

Ținta strategică aleasă se bazează pe buna formare a cadrelor didactice și vizează inovații didactice pentru adaptarea la nevoile de dezvoltare personală și profesională ale elevilor.

T3: Crearea unui climat de siguranță fizică și libertate spirituală

Prin această țintă se urmărește îmbunătățirea comunicării elev – elev, elev – profesor, elev – părinte, dar realizarea unui spațiu adecvat petrecerii timpului într-un mediu civilizată și creării stării de bine a elevilor

T4: Promovarea imaginii unității școlare, pe plan local, național, internațional

Această țintă vizează realizarea unei noi imagini a școlii prin diversificarea ofertei educaționale, ca centru de resurse educaționale și de servicii oferite comunității.